Заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 16 ноября 2017 года.
16 ноября 2017 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании рассматривалось представление Прокуратуры РСО-Алания от 20.10.2017 г. № 86-34-2017, вынесенное по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ-ОПФР по РСО-Алания в части достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленных работниками ГУ-Отделения ПФР по РСО-Алания, в отношении 51 работника ГУ-Отделения.  Представление рассматривалось Комиссией в соответствии с действующими нормативными правовыми актами. В частности, Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года № 137п «О комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», Письмом Министерства труда и соцзащиты РФ от 13.11.2015 № 18-2/10/п-7073. 

На заседании Комиссии от 16 ноября 2017 года приняты решения: 

- в отношении  45 работников  признать сведения о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера за 2016 года неполными и недостоверными и в связи с отсутствием умысла не применять к работникам меры дисциплинарного взыскания. Из них к 8 работникам применены меры дисциплинарного взыскания: в виде замечания к 4 работникам, в виде выговора к 4 работникам (в соответствии с пунктом 16 Положения). 
- в отношении 6 работников сведения о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера за 2016 года признаны полными и достоверными. 

