ИНФОРМАЦИЯ
Для страхователей, представляющих заявления о подтверждении ОВЭД

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Дагестан (далее отделение СФР по РД) обращает внимание, что в соответствии со статьей 193 Гражданского кодекса Российской Федерации последний день приема документов для оказания государственной услуги в 2023 году является 17 апреля 2023 года (включительно), поскольку 15 апреля 2023 года приходится на нерабочий день.
Страхователям - юридическим лицам (их обособленным подразделениям), которые в срок до 17 апреля 2023 года (включительно) не представят в отделение СФР по РД комплекты документов для подтверждения основного вида экономической деятельности за 2022 год, уведомление о размере страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, предусматривающее отнесение в 2023 году к имеющему наиболее высокий класс профессионального риска по виду экономической деятельности в соответствии с пунктом 13 Правил, направляется в срок не позднее 2 мая 2023 года (включительно), поскольку 1 мая 2023 года приходится на нерабочий день.
Учитывая изложенное, отделения СФР по РД в целях обеспечения
своевременного и качественного оказания государственной услуги рекомендует Страхователям - юридическим лицам (их обособленным подразделениям) представит заявления о подтверждении основного вида экономической деятельности, также НЕ откладывать подачу заявления на последний день срока его подачи и направлять заявление не дожидаясь последнего дня сроков подачи.
[bookmark: _GoBack]К сведению страхователей, отделение СФР по РД еще должна успеть установить максимальный размер страхового тарифа тем страхователям которые не представили заявление о подтверждении ОВЭД, подготовить уведомление о максимальном страховом тарифе и уведомит таковых страхователей до 02.05.2023года.


